
 

 

 

 

６２名の１年生と 1３名の新しい教職員を迎え、全校児童 3９５人でス

タートした令和７年度の１学期が終わります。皆さんにとってどんな１学

期だったでしょうか？八雲っ子も各々で感じ方は違うと思います。「長か

った」「あっという間だった」「行事が楽しかった」「運動会で頑張った」

「勉強が難しかった」等いろいろな感想を抱いていることでしょう。 

１学期は、昨年に比べてさらに落ち着いて、明るい挨拶や笑顔の溢れる、

いろいろなことに頑張った八雲小学校だったと思います。日々、教室を回

っても、どの学級も落ち着いて学習に向かう姿、廊下で出会ったり教室に

入ったりしたときは、必ず明るい笑顔で挨拶したり、話しかけてきたりする可愛い姿が当たり前になり、本

当に温かい気持ちにさせてくれます。「八雲っ子って素敵だなあ」「八雲小学校に来られて幸せだなあ」と心

から思います。これも八雲っ子の努力は当然として、保護者や地域の皆様のおかげと、教職員の日々の努力

によるものと感じ、感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございました。 

また今年は、大きな事故や怪我、集団感染、集中豪雨、熱中症等がなく、安

全に過ごせたことが大きかったと感じます。後半は例年以上に暑さが厳しく

心配しましたが、八雲っ子の体力の向上やご家庭での働きかけのおかげで、こ

うして乗り切ることができました。 

１学期の八雲っ子の活躍の中で特筆すべきはやはり運動会です。準備段階

から５，６年生を中心に、全校で「グッドマナー賞」というゴールに向かって

取り組む姿は実に素晴らしかったです。５，６年生のかっこいい姿に導かれた４年生以下の子どもたちは、

チームの枠を超えて競技に応援に全力で取り組みました。４月から、いろいろな場面で５，６年生のリーダ

ー性により、全校を引っ張って行くことが増えたと感じます。２学期もさらにパワーアップして、八雲っ子

フェスティバル等の行事で、このリーダー性を発揮し、全校で目標を達

成しようとする姿が見られることを楽しみにしています。 

明日からは夏休みに入ります。リフレッシュをするとともに、１学期

を振り返り、２学期以降への新たな夢や希望が抱けるような素敵な夏

休みになることを願っています。保護者・地域の皆様には、家庭・地域

で過ごす子どもたちに対して、引き続きの指導や見守りをお願いいた

します。９月１日（月）にある２学期の始業式の日には、元気いっぱい

の笑顔で登校してくれることを願っています。 

 

 

今日の終業式では、子どもたちに次のような話をしました。 

〇１学期、随所で超かっこいい姿が見られたこと（全校の伸びがあった） 

〇学習に対して前向きになり、何でも「自分から」行動でき、一人一人の力が確実についてきていること 

〇自分だけでなく「チーム八雲」で、協働することが当たり前になりつつあること 

〇主体性、協働することが身についたことで、欠席者数が昨年よりも激減したこと 
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終業式の校長より～「よく頑張った八雲っ子！」素敵な夏休みを！！～ 

 

 

１学期が無事に終わりました！ 明日からは安全で充実した夏休みに！！ 

 

 



〇夏休み中も「八雲小学校の児童」であることを自覚し、ルールを守り、かっこいい姿を見せること 

〇自転車に乗る時は、ヘルメットを着用し、きちんと固定すること 

〇コンビニや大型店へ、おつかい以外子どもだけでは行かないこと 

〇夏休みにしかできない手伝い、イベント、自学など何か決めてしよう 

〇「ありがとう」の言葉を毎日１回は誰かに必ず伝えよう 

地域に支えられて伸びる八雲っ子 

八雲小学校は地域に支えられていると日頃から強く感じており、１学期

中もそのことについてホームページで再三紹介しておりますが、ここでは特に支えていただいている２つ

の施設について紹介します。 

やくも子ども広場 

以前から多くの八雲っ子がお世話になっている「やくも子ども広場」

は、毎週月曜日の１５時から１７

時の時間帯に、公民館で自主的に

宿題や学習をしたり、友達と仲良

く遊んだりできるところです。今

年は参加人数も増え（２～６年生

約３０名）、とても頑張っていると

公民館で指導していただいている

方にお聴きしました。実際見に行ってみると、たくさんのボランティア

の皆様にお世話になっており、地域で育てていただいていることを改めて実感できました。ボランティアの

皆様、公民館の皆様、大変お世話になりありがとうございます。 

てらこや八雲 

以前からお世話になっている「てらこや八雲」は、毎週水曜日の放課

後、公民館で指導者の皆様に勉強を教えていただけるところです。今年

は希望者が増え、中学年と高学年の

２回（水曜と木曜）に分けて実施し

ていただいています。水曜日の中学

年の日に行ってみると、みんな一生

懸命学習に取り組んでいました。大学生のボランティアの方にもご協

力いただき、指導者の皆様には、大変レベルの高い指導をしていただい

ていることを感じました。指導者の皆様にはお忙しい中、毎週２回も指

導していただき、感謝の気持ちでいっぱいです。ありがとうございます。 

 素敵な夏休みをお過ごしください！！ 学校ホームページで１学期の様子をご覧ください！ 

 〇明日から長くて楽しい夏休みに入ります。イベント、手伝い等「長い夏休みにしかできないこと」にチャン

レンジしてほしいと願っています。また「今までの学習内容の総復習」も必ずしてほしいと思います。宿題

以外にも、３年生以上は自学ノートに挑戦してほしいです。２学期にはコンクールを開催するので、夏休み

から積極的に工夫して取り組めるとよいでしょう。有意義に過ごすために事前に計画を立て、子どもたちに

とって安全で充実したものになりますよう、どうぞよろしくお願いいたします。それと、夏休みのくらしに

ついて学校でも指導しましたが、基本的に夏休みは学校ではなく家庭教育力を発揮することが必要です。地

域での過ごし方、自転車の乗り方、友達の家でのマナー等、「夏休みのくらし」をもとに、ぜひよろしくお

願いいたします。前述しましたが、１学期は欠席者数が昨年に比べて減りました。これも学校と地域や家庭

が一体となって子どもたちを支えた結果だと感謝しております。２学期もよろしくお願いいたします。 


